
Der neue        überzeugt 

durch die hohe Filterleistung (über 8 

exklusive Filterstufen) von über 3 Litern 

pro Minute, welche durch die von 

führenden Wissenschaftlern entwickelte 

Konfiguration im Zusammenspiel der Free 

Flow Technologie, der weltweit exklusiven 

BFI-inside Technologie und der 

nachhaltig, ökologisch, innovativen und 

der naturkonformen Membranfilterung 

unter Ausnutzung des vorhandenen 

Wasserdrucks ermöglicht werden.

Maße: H = 42 cm / T = 37 cm / B = 11 cm

Lerne „die Idee“ hinter dem CELL ReActivator unser CELL ReActiv Programm in 3 Teilen durch unsere Online Information unter:

www.cellreactiv-programm.de kennen

... produziert für jeden gesundheitsbewussten Haushalt aus Leitungswasser reines 

zellverfügbares Trinkwasser, aktiviert die ZELLENTGIFTUNG, sorgt nachweisbar 
für mehr Zellenergie und einen aktiven Zellstoffwechsel.

Durch Einsatz der weltweit einzigartigen BFI-inside Technologie wird zusätzlich 
eine optimale ZELLREGENERATION / ZELLREPERATUR unterstützt.

Filterstufe 5 (TÜV geprüfte und patentierte High End Membranfilterkartusche) 

Naturkonforme Membranfilterung entfernt Verunreinigungen größer 0,001 µm (Schwermetalle, 

Hormone, schädliche Chemikalien, Viren, Bakterien, Keime, Parasiten, Uran, Pharmarückstände uvm.) 

Dies entspricht einer mikrobiologischen Sicherheit des gefilterten Trinkwassers wobei alle Mineralien 

erhalten bleiben. 
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Filterstufe 2,3 & 4 (TÜV geprüfte und patentierte Vorfilterkartusche)  

Entfernt Schwebstoffe, grobe Partikel (Sand, Rost und Eisen), gelöste Chlorteilchen, Geruchsstoffe, 

Geschmacksstoffe, Phenol, Benzol, Pestizide, Chemikalien, Feinstaub, Medikamentenrückstände, 

organische Verunreinigungen und Huminstoffe.

Filterstufe 1 (TÜV geprüfte und patentierte Vorfilterkartusche)  

Exklusiv für den CELL ReActivator entwickelte Vorfilterkartusche zur Kalkreduzierung des 

Leitungswassers auf maximal 4 Grad deutscher Härte. Im CELL ReActivator verzichten wir aufgrund 

der Empfehlung von Zellbiologen und Ernährungswissenschaftlern bewusst auf die Entfernung der 

natürlichen Mineralsalze.

E I N M A L Z A H L U N G

Die jüngsten Studien auf dem Feld der Zellenergie offenbaren, das Informationen, Schwingungen und Frequenzen eine wichtige Rolle bei 
der Entstehung und dem Wachstum aller lebenden Organismen spielen. Die weltweit einzigartige Konfiguration in dieser Kartusche 
mit Maifan Steinen aus der traditionell Chinesischen Medizin, Edel Schungit, speziellen Meereskorallen, und der BFI 
Bioceramic, die eine Schwingung ähnlich der unseres Körpers direkt auf die Wassermoleküle gibt, so dass diese die Zellmembranen 
durchdringen, den Zellstoffwechsel aktivieren, den Blutfluss regulieren und verstopfte Blutgefäße reaktivieren und somit die 
Lebensenergie in den Organismus bringt. Denn Zellenergie ist Lebensenergie. 

BFI-inside: Die einzigartige BFI-inside Technologie beeinflusst durch Informationen, 
Schwingungen und Frequenzen das körpereigene biologische Informationssystem und fördert 
Zellenergie und Zellregeneration durch biophysikalische Anregung der zelleigenen 
Informationskanäle mit dem Effekt den Alterungsprozess zu verlangsamen, den Widerstand gegen 
Krankheiten zu steigern und so zu einer Verlängerung der Lebenszeit der Zellen führen kann. Infos 
unter: www.bfi-inside.de

Empfohlener Verkaufspreis: €  2.995,00
(auf Wunsch mit Lieferung und Einbau + € 399,00)

Finanzierung: Auf Wunsch beantrage deine individuelle Finanzierung und berechne deine Wunschrate einfach selber direkt unter: 

www.zielkauf24.de, oder wähle bei Bestellung im Online Shop bei Bezahlung PayPal und nutze das 0% Finanzierungsangebot von PayPal.

Bei fragen wende dich direkt an deinen

YOU & Friends Lifestyle Coach:

http://www.zielkauf24.de/
http://www.zielkauf24.de/
http://www.zielkauf24.de/
http://www.zielkauf24.de/
http://www.zielkauf24.de/
http://www.zielkauf24.de/


Top 10 Gründe für einen 

Der verbessert über Jahre hinaus deine Lebensqualität!  Durch die 

weltweit exklusiv erhältliche BFI-inside Technologie werden die energetisierten 

Wassermoleküle und Mineralien immer genau dann, wenn sie gebraucht werden, genau 

dorthin gebracht, wo sie gebraucht werden - in die Körperzelle, was zu einer erhöhten 

Zellstoffwechselaktivität und einer optimalen Zellentgiftung führt.

Der bietet dir gemeinsam mit unserer exklusiven  Zellernährung 

ein einfaches, ganzheitliches Produktkonzept zur Aktivierung der Zellentgiftung, zur 

Zellregeneration und einer optimalen Zellernährung für einen aktiven Zellstoffwechsel. 

Spüre und erlebe einzigartige Resultate.

Der wurde entwickelt und konfiguriert, in Zusammenarbeit mit 

Lebensmittelchemikern, Ärzten, Heilpraktikern und Bioenergetikern und ist Bestandsteil 

des von Wissenschaftlern entwickelten CELL ReActiv Programms.

Der wird nach  modernsten  internationalen  Produktionsrichtlinien 

unter Verwendung hochwertiger Rohstoffe und einem kompromisslosen Qualitätsniveau 

„Made in Germany“ produziert und entspricht dem neuesten Stand der Technik.

Der bietet ein Höchstmaß an Produktsicherheit durch TÜV geprüfte 

Qualität und erforderlicher CE-Zertifizierungen der verwendeten Filterstufen, sowie den 

Einsatz von DVGW zertifizierten Anschlussteilen.

Mehrere Tausend verkaufte Systeme und begeisterte Kunden über 

viele Jahre, die unsere einzigartiges CELL ReActiv Programm mit Überzeugung 

anwenden und begeistert weiterempfehlen.

Erprobtes und bewährtes Ausbildungskonzept unserer Lifestyle Coaches durch Experten 

und hochwertige Fachseminare tragen zur Zufriedenheit unserer Kunden bei.

Der produziert pro Minute  über  3  Liter  reinstes  zellverfügbares 

Trinkwasser in Quellwasserqualität durch die naturkonforme Membranfilterung mit 

Direktflusstechnologie ohne Produktion von Abwasser (positive Ökobilanz) und dem 

Einsatz von anfälligen elektronischen Bauteilen. 

Du erhältst auf deinen eine  30-jährige  100%  Garantie. Es erfolgt 

kein Garantieausschluss irgendeines Bauteiles. Zusätzlich erhältst Du eine „Update 

Garantie“, die dafür sorgt, dass immer die aktuellste Filtertechnologie verwendet wird 

(passende Neuentwicklungen werden automatisch und ohne Kosten bei der jährlichen Wartung 

ins System eingebaut).

Der wird  zu  100%  in Deutschland produziert und auf Wunsch 

fachgerecht bei dir zu Hause eingebaut (Standardeinbau € 399,-).  
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